

Seznam oceněných Medailí hejtmana Ústeckého kraje

ROK 2020

POŘ.	JMÉNO NOMINOVANÉHO	NAVRHOVATEL	ZDŮVODNĚNÍ NÁVRHU
1	Mgr. František Bína	Ing. Vlastimil Vozka	Za jeho dlouholetý přínos a 25 let práce v Euroregionu Krušnohoří. Mgr. František Bína po své předchozí práci ve školství a práci v samosprávě ve funkci zástupce starosty města Mostu přešel po založení Euroregionu Krušnohoří nejprve do jeho rady a následně byl zvolen jednatelem Euroregionu, kde pracuje od roku 1995 dosud. V průběhu své práce osvědčil své organizační schopnosti a svůj pedagogický přístup, kde pod jeho vedením se dařilo a daří navazovat přátelské a spolupráci obcí měst po obou stranách hranice. Vzhledem k jeho dlouhodobým zkušenostem se dařilo prosazovat smysluplné projekty spolufinancované z evropských fondů. Po 25ti letech se rozhodl Mgr. Bína odejít do důchodu, je tedy vhodná doba pro bilancování a důstojné poděkování za jeho přínos pro Krušnohoří a tím i pro Ústecký kraj.
2	Rudolf Prchal	Tančín	Člen Rychnovského spolku, aktivně se zapojuje do jeho činnosti. Velmi aktivní byl při obnově Božích muk a kapličky v Rytířově. Každoročně pořádá v obci akce pro děti a již šestnáctým rokem vydává Rychnovský kalendář.
3	Mgr. Vladimír Rouček	Ing. Helena Veverková	Dlouhodobě působil v těžebních společnostech Severní energetická a Vršanská uhelná, přispěl k průmyslovému rozvoji regionu. Vždy podporoval zachování hornických tradic a zasadil se o sociální stabilitu hornické profese v Ústeckém kraji v období útlumu těžby po stanovení závazných limitů těžby platných pro lom ČSA. Rekultivace prováděné těžebními společnostmi pod jeho vedením patří k nejlepším v rámci evropské rekultivační školy. Svě dlouhodobé zkušenosti v báňských profesích předává v rámci svého působení v odborných organizacích a svazech.
4	Ing. Otakar Tuček	Ing. Rudolf Jung	Znamená pro energetiku, která prochází složitým obdobím, dlouhodobý přínos, nejen v obecné poloze, ale také pro energetiku v Ústeckém kraji, a to ve všech souvislostech. Aktivně spolupracoval s Hospodářskou komorou, kde "nová" energetika hraje opět zásadní roli v dalším rozvoji regionu.
5	Ing. Helena Veverková	Gabriela Nekolová	Za její celoživotní práci ve prospěch rozvoje Ústeckého kraje, zejména v oblasti energetiky, zahlazování důlních škod a celkové transformace Ústeckého kraje jako hospodářsky znevýhodněného regionu.

6	Jitka Gavdunová	Oldřich Bubeníček	Pomoc a podpora po tragické události v DOMOVĚ KAVKAZ dne 19.1.2020.
7	Jaroslav Volák	HZS ÚK	Pracuje u HZS ÚK 35 let. Velmi aktivně pracoval v oblasti požárního sportu, zúčastnil se mnoha mimořádných událostí, aktivně pracuje s mládeží. Po celou dobu služby pracuje spolehlivě a nebyl nikdy kázeňsky trestán. Ocenění dlouhodobého příkladného pracovního úsilí a osobní iniciativy v oblasti požární ochrany.
8	Michal Kala	KVV	Za významné přispění k řešení mimořádné situace COVID-19. Za dlouhodobé zásluhy v činnosti v ČSOL Ústeckého kraje a péči o válečné veterány.
9	Jiří Petrák	Zdeněk Matouš	Jako ředitel Městské policie Krupka pomáhá při zajišťování bezpečnosti v ulicích města Krupka, poskytuje pomoc občanům v nejrůznějších krizových situacích. Často spolupracuje se svým týmem při záchraně lidských životů. Dohlíží na vzdělávání a pravidelná školení svých strážníků, i proto jsou jejich zásahy naprosto profesionální. V době koronavirové krize zajišťoval osobně pomoc seniorům, a to i v době svého osobního volna. Zajišťoval rozvoz OOP všem občanům města Krupka.
10	Lenka Vonka Černá	Charita ÚL	Aktivně se podílela na řešení mimořádné situace - pandemie COVID-19. Pod jejím vedením vzniklo a fungovalo Krajské koordinační centrum dobrovolnické pomoci. Paní Lenka Vonka Černá dokáže lidi motivovat, aktivizovat a nasměrovat.
11	Zuzana Lešková	Charita ÚL	Za vysoké pracovní nasazení a zvládnutí krizových situací v roce 2020, které řešila v souladu s krizovým řízením orgánů Ústeckého kraje a v souladu se standardy panelu Humanitárních organizací ÚK. Navrhovaná skvěle řídila a organizovala činnost týmů v součinnosti s ostatními složkami IZS ÚK a orgány krizového řízení Ústeckého kraje.

12	Barbora Ježková	ZZS ÚK	Příkladným plněním pracovních povinností patří mezi nejlépe hodnocené vedoucí lékařky Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje a je tak vzorem pro své kolegy. V letošním roce slaví významné životní jubileum - 50 let. Projev úcty k její dosavadní příkladné činnosti lékařky.
13	Jan Trpišovský	ZZS ÚK	Od počátku pandemie se významně podílel na zajištění dostatečného množství speciálních ochranných pomůcek. Je nepostradatelným členem krizového štábu ZZS ÚK. Projev úcty k jeho příkladné činnosti v pozici vedoucího krizové připravenosti Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje.
14	Jaroslav Halamka	ZZS ÚK	Od počátku pandemie se významně podílel na vytvoření speciálních algoritmů, které přispěly k vytvoření nejlépe organizovaného a především uceleného souboru pravidel osobní ochrany zdravotníků v oblasti přednemocniční neodkladné péče poskytované ZZS ÚK. Je nepostradatelným členem krizového štábu ZZS ÚK. Projev úcty k jeho příkladné činnosti lékaře Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje.
15	Otakar Fleischmann	ZZS ÚK	Od počátku pandemie se významně podílel na nastavení psychosociální podpory v obtížné a náročné situaci pro zdravotníky v první linii v boji proti šíření onemocnění COVID-19. Projev úcty k jeho dosavadní příkladné práci psychologa a vedoucího SPIS Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje.
16	Ján Belko	Ivan Bílý	Desítky let věnoval svůj volný čas na podporu vzdělávání dětí a mládeže v rybářských kroužcích na úkor své rodiny. Celý svůj život zasvětil společensky nejrozšířenějšímu koníčku v ČR, kterým je sportovní rybářství. Je osobností rybářské obce a vzorem pro celou generaci mladých rybářů.
17	Jaroslav Holý	Ivan Bílý	Celý svůj život zasvětil společensky nejrozšířenějšímu koníčku v ČR, kterým je sportovní rybářství. Jeho osoba se zasloužila především o vysoce erudovanou práci v oblasti legislativy ČRS, z.s. Je vzorem pro celou generaci mladých rybářů.
18	Jaroslav Ježek	Ivan Bílý	Podstatnou část svého života působil v různých funkcích Českého rybářského svazu. Jeho osoba se zasloužila především o práci v oblasti dozorčích a ekonomických komisí ČRS, z.s. Za desítky let rozdal mnoho cenných rad a zkušeností, které načerpal během svého velmi aktivního rybářského života.
19	Miroslav Körschner	Václav Veverka	Zásluha za: rozvoj mládežnického šachu v Ústeckém kraji, pravidelné pořádání šachových turnajů v Mostě jako Mistrovství České republiky v rapid šachu, Mistrovství Čech do 8 a 10 let v letech 2018-2020, propagace Ústeckého kraje formou videí, fotografií a poznávání.